Pourcentage et vie courante



E

Rappel : Calculer 15% d’un nombre, revient à calculer  eq \s\do1(\f(15;100)) × ce nombre
	Exercice 1 : Le triangle de la gêne
Quel est le pourcentage de cyclistes qui déclarent être gênés par les piétons ? ……………………………………………


Quel est le pourcentage de piétons qui déclarent être gênés par les cyclistes ? ……………………………………………

Sur un groupe de 300 piétons quel est le nombre de piétons qui déclarent être gênés par les cyclistes ? ……………………

Sur un groupe de 300 piétons quel est le nombre de piétons qui déclarent être gênés par les voitures, motos ou scooters ? ………………………………………………………
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source INSEE

	Sur un groupe de 300 cyclistes, quel est le nombre de cyclistes qui déclarent être gênés par les voitures, motos ou scooters ? ………………………………………………………




Ces réponses seront corrigées sur le site matoumatheux en classe.

